



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 11

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

28 травня 2024 року

м. Вінниця

режим: (on-line)

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації Сергій БОРЗОВ.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

Запрошені: заступник Жмеринського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольга Боровська.

I. Про доповнення до номенклатури та обсягів матеріально-технічних засобів регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Вінницькій області в умовах воєнного стану.

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації Зубчика Б.В.

У зв'язку з надзвичайною ситуацією воєнного характеру, що сталася у м. Жмеринці 26 травня 2024 року та зверненням заступника Жмеринського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольги Боровської до начальника обласної військової адміністрації Сергія Борзова від 26.05.2024 № 01-2024/б/н (вх. ОВА від 27.05.2024 № 6489/01.01-61/5.24) щодо видачі з регіонального матеріального резерву будівельних матеріалів, зокрема OSB-3 плита 10x1250x2500 мм в кількості 50 штук, пропонується внести доповнення до номенклатури регіонального матеріального резерву схваленого протокольним рішенням позачергового засідання обласної комісії ТЕБ та НС від 20 липня 2023 року № 25.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Внести доповнення до номенклатури та обсягів матеріально-технічних засобів регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Вінницькій області в умовах воєнного стану, доповнивши їх позицією № 233:

№	Найменування	Одиниця виміру	Кількість
1	2	3	4
233.	OSB-3 плита 10x1250x2500 мм	шт.	50

2. Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації (ЗУБЧИК Б.В.) через комунальну установу «Вінницькій обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів» (ТКАЧУК Н.В.) забезпечити закупівлю матеріально-технічних засобів: OSB-3 плита 10x1250x2500 мм – 50 штук;

3. Рекомендувати начальнику обласної військової адміністрації (БОРЗОВ С.С.) внести відповідні доповнення до затвердженої Номенклатури обсягів матеріально-технічних засобів регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Вінницькій області в умовах воєнного стану.

4. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

II. Про надання матеріальної допомоги Жмеринській міській раді в ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, що сталася внаслідок ураження житлових будинків уламками БПЛА 26 травня 2024 року.

СЛУХАЛИ: заступника Жмеринського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольгу Боровську та директора Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації Богдана ЗУБЧИКА.

В результаті воєнного нападу військ рф на Україну 26 травня 2024 року завдано удару уламками БПЛА по житловим будинкам Жмеринської територіальної громади. Внаслідок цього пошкоджено соціально-культурні заклади громади, багатоквартирні житлові будинки та приватні домоволодіння.

Фахівцями комунальних підприємств Жмеринської міської ради розпочато відновлювальні роботи соціальної сфери та житлового фонду.

Протокольним рішенням позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Жмеринської міської ради від 26 травня 2024 року № 6, ситуація класифікована, як **НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ** воєнного характеру (код НС - 40000), **місцевого рівня**.

Беручи до уваги викладене Жмеринська міська рада листом від 26.05.2024 року № 01-2024/б/н (вх. ОВА від 27.05.2024 № 6489/01.01-61/5.24) звернулася до начальника обласної військової адміністрації Сергія Борзова щодо виділення з регіонального матеріального резерву будівельних матеріалів.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Погодити передачу матеріально-технічних засобів з регіонального матеріального резерву Жмеринській міській раді зі складу комунальної установи «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів», розташованого за адресою: вул. Садова, 3, с. Стара Прилука, Вінницького району.

2. Рекомендувати начальнику обласної військової адміністрації (Борзов С.С.) затвердити відповідним наказом передачу матеріально-технічних засобів з регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану.

3. Комунальній установі «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів» (ТКАЧУК Н.В.), у відповідності до Порядку створення та використання регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, затвердженого наказом начальника обласної військової адміністрації від 06 березня 2022 року № 54 (із змінами) передати Жмеринській міській раді для проведення відновлювальних робіт житлового фонду Жмеринської територіальної громади наступні матеріально-технічні засоби:

лист азбестоцементний 8-ми хвильовий (шифер) – 50 штук;

OSB-3 плита 10x1250x2500 мм – 50 штук;

цвяхи шиферні – 6 кг (300 штук);

плівка поліетиленова – 5 рулонів.

4. Секретарю Жмеринської міської ради (Кожухівський В.В.):

1) забезпечити використання та списання матеріальних цінностей згідно з вимогами чинного законодавства з питань фінансово-господарської діяльності;

Термін виконання: до 30 червня 2024 року

2) подати комунальній установі «Вінницькій обласній центр цивільного захисту та матеріальних резервів» звіт щодо використання та списання матеріальних цінностей установленим порядком.

Термін виконання: до 15 липня 2024 року

5. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

**Голова комісії –
начальник обласної військової
адміністрації**



Сергій БОРЗОВ
№ 01.01-18/511
28.05.2024

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ